
 

 
 

 

У рамках відзначення Міжнародного Дня толерантності (16 листопада) та з метою 

формування в учнів загальнолюдських моральних цінностей, пропаганди принципів 

терпимості та розвитку толерантних відносин між учасниками освітнього процесу з 13 по 

17 листопада 2017 року у Конотопській спеціальній загальноосвітній  школі-інтернат 

стартував Тиждень толерантності. 

Відкриття тижня відбулося в актовій залі, де учні мали змогу ознайомитися з планом 

заходів тижня та переглянути 

короткометражний фільм: «Толерантність 

починається з мене». 

 Продовженням початку тижня стала 

фотовиставка «Я творю добро», метою якої 

було формування у дітей почуття доброти,  

любові до навколишніх людей.  

Не менш важливою подією стало 

впровадження та проведення проекту «Дарю 

тепло від чистого серця», кожен учасник, 

який прийняв в ньому участь отримав заряд  

позитивного настрою та невеличкі подарунки від  чистого серця представників цього 

проекту.  

14 листопада розпочався другий день тижня Толерантності, який був 

спрямований на проведення командно-інтелектуальної гри «Quiz show» де учні 10-12  

класів мали змогу перевірити свої інтелектуальні здібності, отримати нову цікаву 

інформацію та розширити власний кругозір.   

Опитування «Найтолерантніший вчитель школи», яке проходило в цей же день 

знайшло свого виправданого учнями представника терпимості до інших думок, поглядів 

       Фотовиставка «Я творю добро» 



та вчинків. Цією людиною виявилася 

вчителька хімії та георгафії, якій 

притаманні духовні,  моральні цінності та 

якості.  

З метою навчання учнів культури 

спілкування, пошуку конструктивних 

способів розв’язання проблемних 

ситуацій, сприяння поліпшенню 

психологічного клімату в класі, з учнями 

3 класу пройшло заняття за темою: «Без  
 

толерантності немає дружби». На четвертий день проведення тижня – 16 листопада, учні 

1 класу мали змогу власноруч виготовити 

кожен собі емблему толерантності, процес 

виготовлення був кропітким та веселим, 

діти із захопленням працювали та з 

нетерпінням чекали на завершення своєї 

роботи, адже після того, як учням вдалося 

все зробити, вони мали змогу залишити собі 

яскраві, кольорові символи добра, любові та 

поваги один до одного.  

В останній день проведення тижня 

Толерантності 17 листопада відбулося    

підбиття підсумків проведених заходів,  
 

визначення та нагородження власниці 

титулу «Найтолерантніший вчитель 

школи». Протягом тижня в навчальному 

закдаді панувала атмосфера гарного 

настрою та доброзичливості. 

 Учні, які приймали участь в 

запланованих заходах з нетерпінням 

чекають на слідуючий тематичний 

тиждень. 

 

 

Впровадження проекту  

 «Дарю тепло від чистого серця» 

      Колективне малювання 

Проведення командно-інтелектуальної гри           

«Quiz show» 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Заняття за темою:                                                         

«Без толерантності немає дружби» 

 Виконання творчого завдання 

Здійснення 

індивідуального 

підходу 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Виготовлення емблем толерантності 

Нагородження переможниці опитування 

«Найтолерантніший вчитель школи» 


